

**Β΄ Ε.Λ.Μ.Ε.-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

**Πρ. Κορομηλά 51 ΤΚ 54622**

**ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ**

**e-mail : [b.elme.thess@gmail.com](mailto:b.elme.thess@gmail.com)**

**Θεσσαλονίκη, 6-6-2023**

**Προς: Σχ. Β΄ΕΛΜΕ, ΟΛΜΕ**

## **ΨΗΦΙΣΜΑ**

### **ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΑΜΕΣΑ ΚΑΘΕ ΔΙΩΞΗ ΤΟΥ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ Θ. ΑΖΟΥΔΗ**

Το Δ.Σ. της Β΄ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης, με κατά πλειοψηφία απόφασή του, εκφράζει την αμέριστη συμπαράστασή του στον συνάδελφο Θόδωρο Αζούδη και καταγγέλλει την επίμονη στοχοποίηση και την απόπειρα πειθαρχικής, αλλά και ενδεχόμενης ποινικής του δίωξης.

Ο συνάδελφος, που υπηρετεί με απόσπαση στο Ελληνικό Λύκειο και Γυμνάσιο της Νυρεμβέργης, καλείται στις 29/6/2023 σε απολογία με Ε.Δ.Ε. που εντέλλεται το Υπουργείο και θα διεξάγει η αν. συντονίστρια του Γραφείου εκπαίδευσης Μονάχου. Ίσως φαίνεται απίστευτο, αλλά το μοναδικό στοιχείο σε βάρος του είναι μια ανώνυμη επιστολή-καταγγελία με ψευδείς και ανυπόστατες κατηγορίες.

Ο συνάδελφος Θ. Αζούδης ως απλό μέλος, αλλά και ως τ. πρόεδρος της Β΄ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης και αν. αιρετός του ΠΥΣΔΕ της Αν. Θεσ/νίκης έχει μακρά διαδρομή στους αγώνες του εκπαιδευτικού κινήματος και τα τελευταία χρόνια στη Νυρεμβέργη συμμετέχει ενεργά στις κινητοποιήσεις ενάντια στην αξιολόγηση, αλλά και τον αφελληνισμό των ελληνόγλωσσων σχολείων της πόλης.

Επίσης ως φιλόλογος του σχολείου δημιούργησε σχολική βιβλιοθήκη, ανέπτυξε δράσεις φιλιανγνωσίας και οργάνωσε συναντήσεις των μαθητών και μαθητριών του με βραβευμένους συγγραφείς, των οποίων όμως τα βιβλία κάποιοι ανώνυμοι σκοταδιστικοί κύκλοι, που εσχάτως πρωταγωνιστούν σε βάρος των ενεργών εκπαιδευτικών, κατηγορούν πως είναι γεμάτα «ανωμαλίες» και αποβαίνουν «σε βάρος της ψυχολογικής υγείας και του μέλλοντος των παιδιών». Φαίνεται πως με τη δίωξη αυτή η διοίκηση επιχειρεί να καλλιεργήσει μια ατμόσφαιρα φόβου, ενταγμένη σε ένα ευρύτερο σχέδιο κάμψης των αντιστάσεων.

Φτάνει πια με τη στοχοποίηση, τις διώξεις και με την ομηρία των συναδέλφων!

- Απαιτούμε, όπως και οι μαθητές, γονείς και συνάδελφοί του, να σταματήσει άμεσα κάθε δίωξη του σ. Θ. Αζούδη.
- Καλούμε επίσης την ΟΛΜΕ να συμπαρασταθεί με κάθε τρόπο στον διωκόμενο συνάδελφο.

**Το ΔΣ της Β΄ Ε. Λ. Μ. Ε.-Θ**